FICHE BILANS : LA REPRODUCTION

Ce go ’zZ/?Wtz‘ reLlen1Y.. .

BILAN T : LES ETAPES DE LA VIE

@Mg,uee'uémmenfcommeuwfa.uie

Par la fécondation (fusion entre un

& un &re vivant ? spermatozoide et un ovule).
Quﬂuwnfhéfaﬂm&&eauiuﬂ'un
Embryon => Foetus => Juvenile => Adulte
mammifere (exemple : dléphant) ?
Quﬂuwnfhéfaﬂm&&eauiuﬂ'un

insecte (Cexemple : b papiflon)) ?

(Euf => Chenille => Chrysalide => Papillon

Qu’ est-ce g’ un junénife ?

C’est l'étape de la vie d'un étre vivant entre la
naissance et la puberte. Il ne peut donc pas

encore se reproduire.

Quolle et la diférence entre un
mﬂngnweﬁun@wfu&?

Lors de l'etape foetus, on peut reconnaftre

l’espece a laquelle l'étre vivant appartient.

Qu' eal-ce %u'uue méfamorﬂwuz ?

C’est un événement au cours duquel une larve change

completement d’apparence (et parfois de milieu de

vie) pour se transformer en adulte (imago).
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Chronologie des éapes de la vie & un papiflon.
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BILAN IT : LA PUBERTE

C’est une période de la vie ou un individu

Qu'edf-ce%ue(’almﬁweé ?

acquiert la capacité de se reproduire. C’est une

periode de transition entre l'enfant (juvenile) et

l’adulte.
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Les organes reproducteurs se mettent en marche

Quzw -ﬁ-ie&,fa.lmﬂaﬂﬁ et causent de nombreux changements corporels
(développement de la pilositée, de la poitrine, de
les bumaina ?
la musculature, des organes reproducteurs) et
comportementaux (affirmation de la personnalite).
Quewuf@uongauu

reproducteirs ?

Des organes qui servent lors de la reproduction.

Qw'e&ﬁ-w%uea,dzi&)dfé ?

C’est l’ensemble des poils.




BILAN I11 : LA REPRODUCTION SEXUEE

La reproduction est une des activites d'un étre

Qu'e&é—cew"a.n%'o&t&iow? vivant, elle a pour but la production d’un

nouveau membre de l’espece.

QWMQWW&& Elle fait intervenir deux individus (un male et
Wﬁmm? une femelle).

C’est la rencontre et la fusion entre un
Qu’ est-ce que la. fécondation. ?

spermatozoide et un ovule.

C’est une cellule spécialisee dans la reproduction
Qu'e&ﬁ-w%w'ungaméﬁz? P P
(spermatozoide ou ovule).

C’est un nouvel étre vivant, différent de ses

Qu'eaf—ce,gu'uwzﬁnﬁ ?

parents, formé apres la fécondation.

Wzﬂmw&wﬂeeﬁ&'wm&%ﬂwo&e@ww




BILAN IV : DE LA FLEUR AU FRULT

chez los plantes & fleura. ?

Chez les plantes a fleurs, la fécondation se fait
entre les ovules d’une fleur et des pollens

fabriqués par une autre fleur.

Qu'eaﬁ-ceguz@a.p@uiwfitm ?

C’est le depdt du pollen d’une fleur sur le pistil
d’'une autre fleur. Le pollen peut étre transporte
par le vent, l'eau ou par des animaux comme

les abeilles ou les mouches.

Q m 1 . a e.. E Ab h
eille, mouche...
be plus & lo pollinisation ?
Quewwwf-i@aw%"a Le pistiL se transforme en fruit. Les pétales, les

Geondiation chez los plantes. & floure

sepales et les étamines fanent. Les ovules
contenus dans le pistil se transforment en

graines.
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BILAN V: LA GER

C’est un eévénement qui permet a un embryon
) . '3 ’
Qweaf—ww&gammaﬁow? de plante de percer le tegument d’une graine
pour se déevelopper.
DWM””&&MWW La germination d'une graine se fait en présence
gutme-ﬁ-e%? d’eau et d’une temperature proche de 20°C.
' , , C’est une sorte de « peau » qui protége
Qu'est-ce qu'un tégument ? ,
Uinterieur de la graine.
C’est une reserve de nutriments a l'intérieur
Qw'edf—cegu'un,wﬁﬂéﬂaw?
d’'une graine utile pour l'embryon de plante.

feuilles miniatures
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ou GERME ~—
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cotylédon (réserves nutritives)
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